

## Červnové pranostiky

*Červen studený - sedlák krčí rameny.*

**Pláče-li červen a neoschne žitko, v zajících,  
koroptvích budem mít řídko.**

*V červnu deštivo a chladno  
způsobí rok neúrodný snadno.*

**V červnu rolník ví, jaké asi bude posvícení,  
zda bohaté, či chudé.**

*Červen mokrý a studený - bývají žně vždy zkaženy.*

**Jestli červen mokrý bývá, obilí pak málo rodívá.**

*Co červen nedá do klasu, červenec nažene v času.*



54. ročník

ČERVEN 2013

## Z veřejného zasedání ZO



**Zasedání ZO č. 5/2013 ze dne 15. 5. 2013**

**Přítomni:** Zdeněk Čížek, Jiří Habala, Mgr. Jana Manová, Ivanka Hachlerová, Pavel Axman, Leoš Dosedla, Mojmír Chlup.

**Občané a hosté:** Alexander Mucha, Josef Hirt, Ing. Jaroslav Geršl, Jarmila Geršlová, Ing. Pavel Vybíhal, Ing. Miroslav Ožvoldík, Rudolf Šín, Petr Hňoupek, Božena Smékalová, Lenka Smékalová, Petra Mikulová, Aleš Oujeský.

**Ověřovatelé:** Leoš Dosedla, Pavel Axman.

**Zapisovatel:** Jiří Habala.

### Z obsahu zápisu:

*/zkráceno a upraveno, plné znění je zveřejněno na webu obce/*

Zasedání Zastupitelstva obce (ZO) začalo v 18:00 hodin.

Starosta seznámil přítomné s výsledkem přezkoumání hospodaření obce Šebetov, za rok 2012. Zpráva o přezkoumání hospodaření provedená pracovníky Krajského úřadu JMK konstatuje: „Při konečném dílčím přezkoumání nebyly chyby a nedostatky zjištěny. Z těchto důvodů lze na hospodaření územního celku nahlížet tak, jakoby v něm nebyly zjištěny chyby a nedostatky“. ZO bere výsledek přezkoumání na vědomí.

Na základě záměru pronájmu nebytových prostor Obecní úřad obdržel jedinou žádost o pronájem nebytových prostor v č.p. 108. ZO s žádostí jednomyslně souhlasí, pověřilo starostu vyhotovením nové nájemní smlouvy k datu 1. 6. 2013.

Na základě záměru pronájmu bytových prostor Obecní úřad obdržel jedinou žádost o pronájem bytových prostor v č.p. 118. ZO s žádostí jednomyslně souhlasí, pověřilo starostu vyhotovením nové nájemní smlouvy k datu 1. 6. 2013 na dobu neurčitou, ve které bude zohledněno zvýšení nájmu k 1. 7. 2013. Důvodem zvýšení nájmu na místně obvyklou cenu (29,- Kč/m<sup>2</sup>) je ukončení výjimky schválené Usnesením č. 6/2008, bod 2.

ZO obdrželo žádost o prodloužení nájemní smlouvy na byt v č.p. 246. ZO bere na vědomí, záměr bude zveřejněn. ZO rozhodne na příštím zasedání.

Starosta předložil návrh Smlouvy č.: PV-014130003936/001 o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu pro společnost E.ON. ZO jednomyslně souhlasí a pověřuje starostu uzavřením smlouvy.

Na minulém zasedání byl ZO předložen návrh nového jednacího řádu. Pan Axman navrhnul v článku XI., bodě 3, změnit 60 minut na 90 minut. Starosta navrhnul v článku IV., bod 4, vynechat slovo „Písemné“ a odstavec začít slovem „Materiály“. ZO s navrhovanými změnami souhlasí a jednomyslně schvaluje tento Jednací řád.

Na minulém zasedání ZO byl panem Ing. Geršlem podán návrh na doplnění kontrolního a finančního výboru o pana Alexandra Muchu a Josefa Hirta. Tyto výbory jsou v souladu se

Zákonem o obcích zřízeny Zastupitelstvem obce a slouží jako vlastní vnitřní kontrolní mechanismus, který dohlíží nad plněním úkolů, které dává prostřednictvím usnesení Zastupitelstvo obce Obecnímu úřadu. Předsedové těchto dvou komisí, pan Axman a pan Dosedla uvedli, že komise jsou ustanovené jako tříčlenné, pracují dobře, což dokazuje i výsledek přezkoumání hospodaření obce a nevidí důvod ke změnám členů komisí. V případě odstoupení některého člena je možné doplnění o tyto navrhované občany. Pan Ing. Geršl uvedl, že záměrem jeho návrhu nebylo žádného člena výboru odvolávat či nahrazovat. ZO hlasovalo o přijetí návrhu na doplnění výborů. ZO neschválilo přijetí návrhu na doplnění kontrolního a finančního výboru zastupitelstva Šebetov. Pro – 1, proti – 5, zdržel se – 1.

ZO obce Šebetov projednalo výsledek jednání hodnotící komise AP Investing s r.o., Palackého 12, Brno, která provedla posouzení nabídek u veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce „Šebetov - Zdravotní středisko, Realizace opatření k úsporám energie“. Zastupitelstvo obce jednomyslně schvaluje doporučení hodnotící komise a souhlasí s vybraným uchazečem, který nabídnul nejnižší cenu. Tím je KONTEST s.r.o., Březina 14, 666 01 Tišnov 1, IČ: 27715019. Nabídková cena 1.939.691,- Kč bez DPH.

Umístění dalších uchazečů:

2. místo: DP stavby energo s.r.o., Nováčkova 813/19, 614 00 Brno.

3. místo: JOKA Moravský Krumlov, s. r. o., Tiskárenská 433, 672 01 Moravský Krumlov.

ZO Šebetov současně pověřuje starostu obce k vydání rozhodnutí o výběru nejvhodnější nabídky, současně schvaluje text smlouvy s vybraným uchazečem a pověřuje starostu k podpisu smlouvy s vybraným uchazečem po uplynutí lhůty k podání námitek.

Starosta informoval o výsledku nabídkového řízení na projektovou dokumentaci propojení vodovodu „Kapouňata“ a „Kopeč“, které bylo provedeno prostřednictvím Svazku VaK měst a obcí okresu Blansko. Zastupitelstvo obce jednomyslně schvaluje doporučení hodnotící komise a souhlasí s nabídkou vybraného uchazeče s nejnižší cenou, kterým je VAS a.s. Brno, techn. divize, Soběšická 156, 638 01 Brno, nabídková cena 98.000,- Kč bez DPH.

Umístění dalších uchazečů:

2. místo: AQUA PROCON s.r.o., Palackého tř. 12, 612 00 Brno.

3. místo: VH atelier, s.r.o., Merhautova 216, 613 00 Brno.

4. místo: DUIS s.r.o., Srbská 21, 612 00 Brno.

5. místo: PROVO spol.s.r.o., Hudcova 76, 612 00 Brno.

ZO Šebetov současně pověřuje starostu obce k veškeré potřebné součinnosti při zajištění projektové dokumentace.

Starosta informoval o podrobnostech pro zajištění zrušení předkupního práva k bytům v č.p. 93. Předkupní právo obce zanikne na konci roku 2014. Zrušení předkupního práva před

